



扫晨报微信
看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

29日,多云转阴局部有小雨,东南风2~3级,5~16℃ / 30日,多云转晴,南风2~3级,5~20℃ / 31日,阴有小雨,南风3~4级,10~19℃ /

第二届百所高校进淄博暨大学生就业创业“云活动”举行,市委书记江敦涛致辞 诚邀青年人才成为淄博城市发展合伙人

淄博10月28日讯 多彩活力的淄博,诚邀八方英才。10月28日,第二届“百所高校进淄博”暨大学生就业创业“云活动”在淄博会展中心举行。本次活动由山东省教育厅、山东省人力资源和社会保障厅、淄博市人民政府主办,以“家在淄博 多彩活力 创业城市 英淄勃博”为主题,采取“线上+线下”相结合的方式进行,并通过国内知名视频网站“哔哩哔哩-bilibili”和近150家媒体面向全球同步直播。5所上海高校和45所省内高校应邀出席,142所省内高校网上直播连线,淄博市近200家企业参加。

开幕式上,淄博市委书记江敦涛,省委组织部副部长、省人社厅厅长梅建华,省委教育工委副书记、省教育厅副厅长白皓先后致辞;市委副书记、张店区委书记马晓磊作了政策推介;市委常委、秘书长毕司东,山东理工

大学党委书记吕传毅出席;市政府副市长盖卫星主持。梅建华、江敦涛、白皓、马晓磊、毕司东、吕传毅共同启动第二届“百所高校进淄博”暨大学生就业创业“云活动”。

江敦涛在致辞中代表市委、市政府向出席活动的领导嘉宾和广大师生表示欢迎和感谢。他说,淄博是一座诗与远方并存的城市,这里的故事很精彩,悠长厚重的文脉,无时无刻不在闪耀着历史之美、文明之美,期待着更多有识之士、青年才俊在淄博续写精彩故事。这里的风物很迷人,央居齐鲁、襟连海岱,城乡交融、布局疏朗,好山好水好风景,处处浸透着让人来了不想走、留下便深爱的神奇魅力。这里的舞台很宽广,是全国较早拥抱近现代工商业文明的城市,正在实施打造新材料名都、中国产业算力中心、数字农业农村中心

城市、氢能生产利用先行城市等重大行动,是一片拥有无限机会、充满无限可能的“创富蓝海”。这里创新创业的阳光雨露很充沛,紧盯全国最高标准推出“人才金政37条”,启动实施三年10万大学生来淄创新创业集聚计划,大力实施“一号改革工程”对标学习深圳优化营商环境,聚力打造科创产业金融高地,让每一颗扎根淄博的创新创业种子都能生根发芽、茁壮成长。当前,淄博正以现代化、国际范的姿态拥抱时尚、对话世界,聚力建设多彩活力的青年创业友好型城市,量身定制25条政策措施,定期推出青年人喜欢的时尚文化体育活动,规划布局更多现代化商业、生活、休闲设施,建设更多人才公寓、单身公寓、“青年驿站”,用更好的城市成就更好的青春,靠更好的青春创造更好的城市。诚邀广大学子和优秀

人才选择淄博、创业淄博、乐居淄博,成为淄博的城市发展合伙人,在这里绽放不负青春、不负韶华、不负时代的绚丽芳华。

梅建华在致辞中表示,淄博正处在转型发展的关键时刻,希望以这次活动为契机,吸引更多优秀高校毕业生来淄就业创业,努力让各类人才特别是青年人才在淄博发展有舞台、创业有保障、价值有回报、服务有温度。省人社厅将全面加强淄博的交流合作,进一步拓宽高校毕业生就业渠道,搭建常态化招聘服务平台,构建“全生命周期”创业服务生态,全力支持保障引育青年人才,为淄博高质量发展储备更多“青春力量”。

白皓在致辞中指出,“百所高校进淄博”活动在广大高校、毕业生和地方之间,搭建了一座深化合作的桥梁,一条增进交流的纽带,全省高校要进一步探索

这种“走出去”“线上+线下招聘”为毕业生搭建就业平台的做法,把地方最优惠的政策宣传给毕业生,把高校最合适的毕业生推荐给地方。竭诚希望社会各界汇聚合力,为大学生就业创业提供更优的环境、更好的平台、更有力的支持。

活动现场,以视频形式发布了《山东省高校毕业生就业创业情况专题报告》和《淄博市关于建设多彩活力的青年创业友好型城市25条政策措施》;大学生在淄就业创业代表衣艳涵、赵叶青、邱健、朱亘(朱一旦)分别作主题演讲,分享了他们的故事;30家本地企业与10位“网红”联手在线上推介发布就业岗位;50所高校与近200家企业在现场面对面沟通交流。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 宋泽明 张晓军

为小微企业注入“金融活水”

淄博市政府性融资担保体系建设走在全省前列

权威发布

淄博10月28日讯 今天上午,记者从淄博市政府新闻办公室组织召开的淄博市政府性融资担保体系建设新闻发布会上获悉,2019年以来,淄博市以淄博市鑫润融资担保有限公司为主体,构建起了覆盖淄博市的政府性融资担保体系,有效支持了淄博市小微企业、“三农”主体融资,各项工作走在了全省前列。

依托鑫润担保公司搭建政府

性融资担保体系,淄博市率先纳入省级政府性融资担保体系,同步获得省投融资担保集团200亿元授信,并获得省财政厅500万元财政资金奖励支持,成为全省首个享受“三级风险分担机制”政策的市。目前,淄博市政府性融资担保机构(国有控制)共6家,其中,市级1家,博山区、桓台县、高青县、高新区、沂源县各1家,市级和桓台县、高新区、沂源县机构已纳入全省政府性融资担保机构名录管理。截至今年9月底,淄博市政府性融资担保机构担保余额35.67亿元,其中支小支农业务担保余额31.3亿元,占比87.75%,超过国家、省

80%占比要求7.75个百分点。

在对符合条件的区县担保公司完成参股的基础上,淄博市加快鑫润担保公司与其他区县分险合作进程,在全省范围首创区县备付金分险合作模式,即区县按照一定的合作规模向鑫润担保公司缴纳备付金,由鑫润担保公司提供担保,发生风险后区县代偿部分按比例从备付金扣除。区县按照50%的比例承担风险,间接将业务纳入省分险体系,无需再新设立或运用原有的担保平台开展业务,也无需安排专门的业务人员进行管理运维。

为完善政银担协同推进机

制,淄博市聚焦风险补偿,制定出台市级融资担保风险补偿资金管理暂行办法,明确代偿补偿条件、标准、程序,安排1亿元财政资金进行风险补偿,并及时为政府性融资担保机构补充资本金,夯实了政府性融资担保机构发展基础;聚焦银担合作,鑫润担保公司先后与26家银行达成银担合作,累计授信额度102.5亿元,基本涵盖了国有六大行、各城商银行以及全市农商银行,为深入开展担保奠定了基础。

建设政府性融资担保体系目的是利用地方政府能力、运用市场化手段将更多的“金融活水”注

入小微企业和“三农”。特别是今年疫情防控以来,淄博市启动实施了一系列援企稳岗政策,创造性与合作银行开展“疫情保障贷”“流动资金贷”“人才贷”,在全省乃至全国率先出台了支持小微企业应急纾困贷款等政策措施,有力支持了企业纾困发展,有序推动了企业复工复产。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看
更多内容

6种身份证明在线获取 20项户籍业务全程网办

淄博公安“掌上户籍室”正式上线

淄博10月28日讯 出门办事忘记带身份证,从微信小程序上就能找到并下载;身份证丢了,可以通过小程序寻找,一旦匹配到捡到身份证,可以邮寄到家;想要办理居住证,不用非得跑到派出所办理,手指点一点,可就近派出所取或者邮寄到家……10月28日,淄博市公安局召开新闻发布会,宣布“掌上户籍室”正式上线。

正式上线的“掌上户籍室”平台主要包括5大功能板块,涵盖2项居民身份证件电子信息“手机亮证”、3项户口信息自主变更、6种身份证明在线获取、自助打印、

20项户籍业务全程网办、44项户籍业务在线预审,群众平台申请,民警在线审核,结果自动反馈,预约到所自取或邮政EMS双向速递两种渠道可供选择,满足群众多样化需求,实现淄博市户政线上线下服务“一条龙”。从全省范围来看,淄博公安“掌上户籍室”是户籍业务功能涵盖最全、“零跑腿”事项最多、网办业务最广的“互联网+户政服务”平台,适应了信息化时代下政务服务新形势,满足了人民群众的新期待。

“掌上户籍室”平台在公安内部有专门的管理后台,手机“刷脸”认证公民身份,用户注册

后才能办理掌上户籍业务。个人户籍信息存储在公安内部,严格执行保密纪律,不会泄露公民隐私。为确保“掌上户籍室”平台工作有序推进,淄博市公安局对每一项业务都明确了受理时限、审核时限、办结时限。

“户口帮办”是掌上户籍室打造的一个特色栏目,设置在头条位置,目的是为群众提供一条快速、专业的诉求解决渠道,群众有任何户口问题,都可以以留言的形式提出,每个分局户政部门都设有专人负责在线解答,对于一般性的政策咨询,户籍民警在线及时回复;对于投诉、建

议类的问题,淄博市公安局户政处分类跟进督办,如果遇到疑难户口问题,市、县、派出所启动三级会商机制,通过部门联动,尽最大努力帮助群众解决难题。

“掌上户籍室”平台推出临时身份证明、户籍信息证明、注销户口证明、变更更正证明、与户主关系证明、律师查询人口信息6项证明的在线获取,自助打印。其中,前5项证明,是针对广大群众参与的高频社会事项研发的,只要用户进行了实名认证,即可在平台申请。律师查询人口信息,是为方便律师和基层法律服务工作者查询诉讼当事人户籍登记信息,

专门设置的通道,律师进行身份核验后,即可在平台申请。

“掌上户籍室”平台创新推出“身份证找寻”平台,让丢失身份证的群众“有家可寻”,让捡拾身份证的群众“安心发布”,以公益小模块倡树淄博文明新风尚。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 邵家举 胡云雷



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看
更多内容